126 a. L’¢quation 3z + 1 = 2i est équivalente a 3z =1 ou encore a z = % Donc la solution de

. : 1,
cette équation est - i.

b. L équation iz — 1 =1 est équivalente a iz = 21 ou encore a z = 2. Donc la solution de cette
€quation est 2.
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c. L’équation SZ+i- 3 =z — 2i estéquivalente a SZ—zZ= —2i—1i+ 3 ouencore a
—5Z= 3 — 3i, ou encore a z = —2(3 — 3i). Donc la solution de cette équation est —6 + 6i.
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d. L’équation z (Z — E) = z? — z est équivalente 4 z% — Sz = z% — z ou encore A — Sz =z,

N . i . . :
ouencorea —-z+2z = 0, ou encore a (— 5t 1) z = 0. Donc la solution de cette équation

est 0.



